

LG **SAMSUNG**

सर्वत स्वस्त

सर्वत मोठी रेंज सर्वोत्तम सर्विस

चिठोटे यांचे

माँडर्न इलेक्ट्रॉनिक मॉल

रुक्मिणी नगर, अमरावती

8600050015

Since 1965

हिंदुस्थान

पुरोगामी राष्ट्रीय विचाराचे दैनिक

अस्मृत ७५ महोत्सव

दुबुलीट

देशी घी एवं ड्रायफ्रुट युक्त

गाजर हलवा

शुद्ध देशी घी एवं वनस्पती घी में बनी

जलेबी

■ वर्ष ७५ वे/अंक १६८ वा ■ ■ अमरावती, बुधवार, दिनांक ५ फेब्रुवारी २०२५ ■ ■ संस्थापक : कै. श्री. बाळकृष्ण विष्णू मराठे ■ ■ भारतीय सौर २२ माघ १९४६ ■ ■ पृष्ठे १६ ₹ ४.०० ■

सुरक्षित बनार्ये-अपना घर, व्यापार

आता कॅमेरे बसवण झाले एकदम स्वस्त

मल्टी मॉल

प्रो. प्रा. आकाश प्रकाशराव शिरभाते

चिन्ना चौक, फुटाणा लाईन, अमरावती

100% होलसेल भावात

इस से सस्ता और अच्छा कही नही

BOOKINGS OPEN!

YOUR SECURITY IS OUR PRIORITY

M: 8600954779 / 7756999604 / 8184057777

दिल्ली विधानसभेच्या ७० जागांसाठी आज मतदान

नवी दिल्ली दि. ४ : दिल्ली विधानसभेच्या ७० जागांसाठी ५ फेब्रुवारी रोजी एकाच टप्प्यात मतदान होणार आहे. लोकसभा निवडणुकीत इंडिया ब्लाॅकचा भाग असलेले पाच पक्ष एकमेकांविरुद्ध निवडणूक लढवत आहेत. यापैकी सर्व ७० जागांवर आम आदमी पक्ष (आप) आणि काँग्रेस आमनेसामने आहेत. त्याच वेळी, भारतीय कम्युनिस्ट पक्षाने ६ जागांवर आपले उमेदवार उभे केले आहेत, भारतीय कम्युनिस्ट पक्ष-माक्सवादी आणि भारतीय कम्युनिस्ट पक्ष-माक्सवादी लेनिनवादी यांनी प्रत्येकी २ जागांवर आपले उमेदवार उभे केले आहेत.

भाजपने ६८ जागांवर उमेदवार उभे केले आहेत. युती पक्षांना दोन जागा देण्यात आल्या आहेत. यामध्ये जनता दल-युनायटेड ने बुरारी येथून आपला उमेदवार उभा केला आहे आणि लोक जनशक्ती पक्ष- रामविलास ने देवली मतदारसंघातून आपला उमेदवार उभा केला आहे.

महाराष्ट्रात भाजपचा मित्रपक्ष असलेला राष्ट्रवादी काँग्रेस पक्ष ३० जागा लढवत आहे. शिवसेना प्रमुख आणि महाराष्ट्राचे उपमुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे यांनी सर्व जागांवर भाजपला (उर्वरित पान २ वर)

पाच-पाच दशके फक्त गरिबी हटावच्या घोषणा दिल्या : पंतप्रधान

नवी दिल्ली दि. ४ : संसदेच्या अर्थसंकल्पीय अधिवेशनात राष्ट्रपतींच्या अभिभाषणावरील धन्यवाद प्रस्तावावरील चर्चेला पंतप्रधान नरेंद्र मोदी उत्तर दिले. यावेळी त्यांनी संसदेत १४ व्यांदा राष्ट्रपतींच्या अभिभाषणावरील चर्चेत सहभागी होणे, हे आपले सौभाग्य असल्याचे म्हटले. तसेच, त्याबद्दल देशातील जनतेचे आभार मानले. याशिवाय, विरोधकांकडून होत असलेल्या आरोपांवर पलटवार केला.

यावेळी पीएम मोदी म्हणतात, '२१ व्या शतकाचा एक चतुर्थांश कालावधी उलटून गेला आहे. आज आपण आपण २०२५ मध्ये आहोत. यात काय झाले अन् कसे झाले, हे काळच ठरवेल. आपण राष्ट्रपतींच्या अभिभाषणाचा बारकाईने अभ्यास केला, तर हे स्पष्टपणे दिसून येते की, ते नवीन भारतासाठी आत्मविश्वास वाढवणारे अभिभाषण आहे. राष्ट्रपतींचे अभिभाषण विकसित भारताच्या संकल्पाला बळ देणारे, नवीन आत्मविश्वास निर्माण करणारे आणि सर्वसामान्यांना प्रेरणा देणारे आहे. पाच दशके या देशाने 'गरिबी हटाव'च्या खोटी घोषणा ऐकल्या. पण, आमच्या सरकारने फक्त घोषणाच दिल्या नाहीत, तर खऱ्या अर्थाने गरिबी हटवून गरिबांची सेवा केली.'

भारतात हिच्यांचा मोठा खजिना मिळाला

भोपाळ दि. ४ : मध्य प्रदेशातील पन्ना परिसर आधीपासून हिऱ्यांच्या उत्पादनाने प्रसिद्ध आहे. आता आणखी एक परिसर यासाठी प्रसिद्ध होणार आहे. मध्य प्रदेशातील ग्वाल्हेर-शिवपुरी परिसरात मोठी खाण सापडल्याचे बोलले जात आहे. भारतीय भूगर्भीय सर्वेक्षण ने केलेल्या सर्वेक्षणात या बाबी समोर आल्या आहेत. चंबळ प्रदेशातील संपूर्ण ४२१ किलोमीटर परिसरातील दऱ्याखोऱ्या आणि जंगलांमध्ये हिरे आढळू शकतात, असं या सर्वेक्षणात म्हटले आहे.

सरकारी संस्थेच्या सर्वेक्षण अहवालात असे म्हटले आहे की, पन्ना हिरे ज्या भागात आढळतात तो विंध्याचल टेकड्यांचा परिसर आहे आणि चंबळ देखील याच भागात येतो. जोएसआय ने सांगितले की, या भागातील माती, खडक आणि हवामान पन्नासारखेच आहे, त्यामुळे येथे (पान २ वर)

मुंबई महापालिकेचे ७४ हजार कोटींचे बजेट सादर

मुंबई दि. ४ : मुंबई महापालिकेचे आयुक्त भूषण गगणानी यांनी अर्थसंकल्प सादर केल्यानंतर पत्रकार परिषद घेतली. यावेळी त्यांनी महापालिकेच्या दमदार कामगिरीबद्दल माहिती दिली. महापालिकेच्या महसुली उत्पन्नात वाढ झाल्याची माहिती त्यांनी दिली. विकास नियोजन शुल्क, अग्निशमन दल आणि जकातीपोटी येणारी भरपाई यात

फडणवीसांकडून भाजप कार्यशाळेस अनुपस्थित राहिलेल्या आमदारांना सज्जड दम

मुंबई दि. ४ : मुंबई येथील भाजप संघटन पर्व प्रदेश कार्यशाळेत भाजपचे काही आमदार गैरहजर राहिल्याने मुख्यमंत्री देवेंद्र फडणवीस यांनी भर कार्यक्रमात अनुपस्थित असलेल्या आमदारांना सज्जड दम दिला आहे. काही लोकांनी सुट्टी घेतली आहे तर काहींनी न कळवताच अनुपस्थित राहिले आहेत. त्यातले काही मला मंत्रालयात भेटलेले मात्र कार्यशाळेत अनुपस्थित आहेत. त्यामुळे त्यांना

पंतप्रधान मोदी आज करणार महाकुंभात स्नान

नवी दिल्ली दि. ४ : पंतप्रधान नरेंद्र मोदी ५ फेब्रुवारी रोजी प्रयागराज महाकुंभाला भेट देतील जिथे ते संगमात पवित्र स्नान करतील. बुधवारी, माघ महिन्याच्या अष्टमी तिथीला, शुभ मुहूर्तावर, ते पवित्र त्रिवेणीत पवित्र स्नान करेल. स्नानानंतर ते संगमच्या काठावर गंगेची पूजा करतील आणि देशवासीयांच्या कल्याणासाठी प्रार्थना करतील. पंतप्रधान उद्या सकाळी १० वाजता महाकुंभात पोहोचतील. येथून ते अरैल घाटावरून बोटीने संगमला जाईल. एकूणच, पंतप्रधान मोदी प्रयागराजमध्ये सुमारे एक तास राहतील.

महाकुंभ नगरमध्ये पंतप्रधान मोदींचा सुमारे एक तासाचा कार्यक्रम प्रस्तावित आहे. बुधवारी सकाळी १० वाजता ते विशेष विमानाने बामरौली विमानतळावर पोहोचतील. यानंतर, (उर्वरित पान २ वर)

राज्याच्या कॉबिनेट बैठकीत ३ महत्वाचे निर्णय; पुणे अन् सातारा जिल्ह्याला थेट लाभ, अभय योजनेसही मुदतवाढ

मुंबई दि. ४ : राज्याचे मुख्यमंत्री देवेंद्र फडणवीस यांच्या अध्यक्षतेखाली राज्य मंत्रिमंडळाची बैठक आज पार पडली. या बैठकीत तीन विभागाच्या संदर्भाने महत्वाचे निर्णय घेण्यात आले आहेत. त्यामध्ये, महसूल, जलसंपदा आणि मृदू व जलसंधारण विभागातील महत्वाच्या निर्णयाचा समावेश आहे. पुणे, सातारा

मुंबई दि. ४ : राज्याचे मुख्यमंत्री देवेंद्र फडणवीस यांच्या अध्यक्षतेखाली राज्य मंत्रिमंडळाची बैठक आज पार पडली. या बैठकीत तीन विभागाच्या संदर्भाने महत्वाचे निर्णय घेण्यात आले आहेत. त्यामध्ये, महसूल, जलसंपदा आणि मृदू व जलसंधारण विभागातील महत्वाच्या निर्णयाचा समावेश आहे. पुणे, सातारा

माहोल....

अक्षय

साहेब रूग्ण फुगून बसले नाही तर त्याची तब्येत खराब आहे असे सांगून देऊ ना मिडीयाला...

FISH & FISH AQUARIUM

Up to 20% Discount

Pedigree, Royal Canin, N60, Whiskas, SmartHeart Me0

Birds Cages

Ganesh colony, Shilangan Road, (Ravi Nagar Road) Amt. ☎ : 2562939

अम्बीयन्स

फर्निचर अँड इंटेरियर मॉल

सोफा सेट, बेडरूम सेट, ऑफिस फर्निचर, डायनिंग टेबल, स्टिल अलमारी, टि टेबल, मंदिर, गिफ्ट आर्टिकल्स

एकनाथपुरम, शंकर नगर, अमरावती Ph.0721-2677002

विको

विश्वसनीय आयुर्वेद - १९५२ पासून

संपूर्ण स्वदेशी

AC SPECIALIST SHOWROOM

सर्वत मोठी रेंज

घा फक्त ₹1111/-*

मॉडर्न इलेक्ट्रॉनिक मॉल

रुक्मिणी नगर अमरावती 8600050015

आमचे परममित्र, अभ्यासू वृत्तीचे, मनमिळाऊ स्वभाव व प्रसन्न व्यक्तीमत्वाचे धर्नी डॉ. संजय शिरभाते

BE(PROD), M.B.A., M.E. (PTM), Ph.d,LL.B. (माजी शिक्षण सभापती मनपा, अमरावती)

वाढदिवसाच्या व लग्नाच्या वाढदिवसाच्या व त्यांच्या पुढील यशस्वी वाटचालीस हार्दिक शुभेच्छा!!

माजी खा.रामदासजी तडस, विजय हजारे, संजय हिंगासपुरे शंकरराव हिंगासपुरे, किशोर जिरापुरे, विजयराव हटवार, अरुणभाऊ गुल्हाने (इंजि.), बाबासाहेब शिरभाते, नामदेवराव गुल्हाने, मनोहरराव गुल्हाने, जयंत औतकर, किशोर जिरापुरे, गजू राजगुरे, राजू हजारे, अविनाश देऊळकर, डॉ. अनूप शिरभाते, सुनिल जयसिंगपुरे, अविनाश जसवंते, संजय मापले, श्रीकृष्णजी माहारे, अनिल शिरभाते, दिपक गिरोळकर, अमोल आगाशे, सागर शिरभाते, वैभव बिजवे, कुशल बिजवे, विजय शिरभाते, संजय ढोले, सुरेंद्र बिसने, चंद्रशेखर पिंपळे, अरुण गुप्ता, राज निन्नोरे, गोपाल राजगुरे, तुल रोडे, लक्की शिरभाते, करण शिरभाते, हिमांशु शिरभाते, सचिन फणसे, चंद्रभाऊ जावरे, श्रीकांत बिजवे, धनंजय बिजवे, प्रविण भस्मे, प्रभाकरराव गुल्हाने, डॉ.पंकज देऊळकर,शेल्डूकर काका, अमित गुप्ता, शुभम माथूर

मो.नं. ८५५२८६११७७, ९५७९०२९४६९

महाराष्ट्र प्रांतिक तैलिक महासभा, अमरावती

तेच प्रभावी विको टर्मिक क्रीम आता नवीन पॅकमध्ये

हळद आहे, तर हेलदी आहे.

VICCO TURMERIC SKIN CREAM

NEW PACK

TRUSTED OVER 60 YEARS SINCE 1952

WITH THE GOODNESS OF SANDALWOOD OIL

Follow us on @viccolabs • Like us on [Facebook] ViccoLabs • Shop online at https://viccolabs.com • Customer Care No. 0712-2420890 • Stocks also available in old pack.